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16 червня 2009 року у м. Києві під головуванням Президента ФАУ Євгена Червоненко 

відбулося засідання Президії Автомобільної Федерації України, на якому розглядались 
питання організації діяльності ФАУ.  

 
Президія ФАУ заслухала інформацію члена Президії ФАУ Чупініна Андрія з 

інформацією про звернення Комітету картингу ФАУ до спортивної громадськості.  
 
За результатами обговорення, у якому взяли участь всі присутні члени Президії ФАУ 

прийнято рішення підтримати та опублікувати звернення Комітету картингу ФАУ 
(додається). 

 
Президія ФАУ вирішила, з метою створення сприятливих умов для спортсменів, які 

бажають займатись картингом в рамках НСК ФАУ та уникнення можливих непорозумінь для 
спортсменів картингістів – членів ФАУ під час перехідного періоду, Дирекції ФАУ 
звернутись до Федерації картингу України з пропозицією подовжити співпрацю, до 
укладання спеціального договору, в рамках процедур, передбачених НСК ФАУ та з 
попередженням про недопустимість, шляхом заборон та дискримінаційних заходів, 
порушення прав спортсменів – картингістів на заняття спортом.  

 
Дирекції та КАС ФАУ доручено, у випадку продовження політики санкцій та погроз на 

адресу спортсменів – членів ФАУ зі сторони керівництва ФКУ та наявності відповідних 
скарг членів ФАУ, вжити заходів, передбачених НСК ФАУ, по оголошенню заходів 
спортивного характеру, що проводяться ФКУ забороненими змаганнями та накладати на 
фізичних та юридичних осіб, задіяних у проведенні таких заходів та на яких 
розповсюджується дія НСК ФАУ, відповідну пеналізацію, при чому до 01.12.2009 року щодо 
вказаних осіб з числа спортсменів-картингістів, може бути накладено максимальну 
пеналізацію у вигляді попередження (з чітким роз’ясненням мотивів).  

 
Президія ФАУ звернула увагу членів Президії ФАУ, що після прийняття відповідного 

рішення Президією ФАУ публічне нехтування висловленою ФАУ позицією вважатиметься 
порушенням вимог Статуту ФАУ, що особливо недопустимо у ситуації, що склалася навколо 
проведення змагань з картингу. 

 
Розглянувши інформацію членів Президії та КАС ФАУ про проведення Чемпіонатів 

України, Президія ФАУ звернула увагу КАС ФАУ та Комітетів ФАУ на неприпустимість 
зміни регламентів Чемпіонатів та Кубків України після їх початку.  

 
Згідно НСК ФАУ внесення змін допускається виключно для забезпечення безпеки 

змагань та рішенням КАС ФАУ. КАС ФАУ може внести інші зміни у виняткових випадках 
при наявності письмової згоди всіх заявлених у Чемпіонат та Кубок України володарів 
ліцензії учасника у порядку, який встановлює КАС ФАУ. 

 
Президія ФАУ встановила, що для забезпечення чіткого порядку офіційної публікації 

регламентуючих документів ФАУ з автомобільного спорту, Дирекція ФАУ забезпечує 
офіційне оприлюднення шляхом розсилки або розміщення на сайті ФАУ рішень КАС ФАУ 



та рішень Комітетів ФАУ, прийнятих в рамках їх повноважень, у порядку, встановленому 
КАС ФАУ та за узгодженням з Головою КАС ФАУ. 

 
За пропозицією КАС ФАУ Президія ФАУ затвердила Порядок визначення кращих за 

підсумками сезону 2009р: автомобільного змагання, офіційних осіб (спортивного комісару, 
технічного комісару, головного секретаря змагання), засобу масової інформації та доручила 
Дирекції та КАС ФАУ організувати його виконання. 

 
За пропозицією Президента ФАУ Євгена Червоненко Президія ФАУ визнала за 

необхідне організувати конструктивну взаємодію ФАУ з громадськими організаціями 
автомобільного та автоспортивного характеру, проведення консультацій, спільних заходів  та 
приймати рішення спільно усією автомобільною та автоспортивною громадськістю. 

 
Членам Президії ФАУ доручено до наступного засідання подати пропозиції щодо форм 

та методів організації співпраці з автомобільною та автоспортивною громадськістю. 
 
За зверненнями зацікавлених осіб Президія ФАУ вирішила надати матеріальну 

допомогу МО ФАУ АК «Київ» для учасників змагань з ралі для інвалідів та члену ФАУ, 
офіційній особі ФАУ Людмилі Нечай  

 
Рішенням Президії ФАУ  надано доброчинну допомогу з метою сприяння розвитку 

автомобільного спорту: 
Асоціації «Техноспорт» - організатору ІІ етапу Чемпіонату України з кросу;  
Підприємству ТСО України «Автодром «Чайка» - організатору етапів Чемпіонату 

України з кільцевих гонок. 
 
Президією ФАУ розглянуто та прийнято рішення по іншим питанням організації 

діяльності ФАУ.  
 
Наступне засідання Президії відбудеться протягом трьох тижнів. 
 

 Дирекція Автомобільної Федерації України  
 

Додаток: Звернення Комітету картингу ФАУ 
 


